

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005261546

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LBK PROJEKT AG, Zug

LBK PROJEKT AG (LBK PROJET SA) (LBK PROJECT Ltd.) Baarerstrasse 78 6300 Zug

LBK PROJEKT AG, in Zug, CHE-376.301.429, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 24.07.2017, Publ. 3661517). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Zani-Meyer, Martina, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 14701 vom 27.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 141, Datum: 24.07.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug